

古装家庭乱炖 总有一款适合你

每年的1月各家卫视都忙着宣传开年大剧,今年赶上春节也在1月,电视荧屏就更显得热闹非凡。春节期间除了《新射雕英雄传》、《将婚姻进行到底》等剧正在热播,《三生三世十里桃花》《大唐荣耀》也将开播,满足了假期全年龄段观众的观剧需求。



《新射雕英雄传》 酒瓶新旧味道还行

播出时间:1月9日首播
播出平台:东方卫视周播剧场

这部剧在豆瓣评分7.9分,该分数在此前翻拍的几个影视版本中属于中等,甚至比2008年胡歌、林依晨主演的一版,还要高出0.7分。不过目前剧集才开始,最终评分还有待观望。从目前来看,这版《新射雕》,也算是不失不过。

《新射雕英雄传》在选角之初就吓退了一批播出平台,因为导演郭靖宇并未使用当红小鲜肉当主演,

饰演郭靖的杨旭文、饰演黄蓉的李一桐、饰演杨康的陈星旭、饰演穆念慈的孟子义全部是新人。不过虽然新人当家,但保驾护航的都是老戏骨,赵立新、曾黎、肖茵、邵峰、邵兵、李宗翰、王奎荣、吕良伟、苗侨伟都在其中饰演重要角色。郭靖宇也十分聪明,毕竟《射雕英雄传》的群众基础在,就冲这五个字也有观众会买单。

《将婚姻进行到底》 家有本难念的经

播出时间:1月15日 播出平台:央视八套

《将婚姻进行到底》由张晓光执导,任重、万茜、苏岩、韩青、王策、方安娜等主演。剧中,任重与万茜的闪婚甜蜜又浪漫,但是婚后的二人却遭遇了不少难关。

王宇明(任重饰)心地善良、待人宽厚,难免有些许优柔寡断;而江一凡(万茜饰)作为职场白领,个性坚强干练,外柔内刚,容不下婚姻中的任何瑕疵。但婚后二人要共同面对前女友、母亲与岳父、母亲与媳妇之间的鸡毛蒜皮,七尺男儿焦头烂额,

干练白领手足无措。《将婚姻进行到底》将王宇明与江一凡从相识相知相恋后闪婚步入婚礼殿堂,婚后生活的磕磕绊绊,工作、情感波折不断,让这对小夫妻品尝着婚姻的酸甜苦辣,同时也打响了最激烈的“婚姻战争”。任重与万茜的故事代表时下许多年轻人婚姻的状态,都极具反思意义。

《大唐荣耀》 景甜掀大唐风云

播出时间:1月29日 播出平台:安徽卫视、北京卫视

有景甜出演的作品总是让人忍不住多打量两眼,这个电影资源好到逆天女演员第一次出演电视剧是和彼时正如日中天的于正合作古装剧《班淑传奇》,虽然后来这部剧命运多舛地变成网剧播出,又在央视上了档,传播范围有限,但好在口碑尚可。《大唐荣耀》是景甜的第二部电视剧作品,同样是古装,同样是一代奇女子的传奇故事,她大眼圆脸的长相也

和雍容华贵的盛唐更为相配。

除了景甜主演这一耀眼的瞩目点,《大唐荣耀》的片花也是实力拉客的,全剧的美术和服化道都极为认真地还原了盛唐风貌。万茜、舒畅、于小伟、王劲松、秦汉等实力派的加盟也让该剧的戏感十足,如果剧情上能脱离给女主角开外挂的惯常套路,也许会做出一个盛唐群像佳作。

《三生三世十里桃花》 杨幂开启仙侠剧大战

播出时间:1月30日 播出平台:浙江卫视、东方卫视

“三生三世”系列IP来自唐七公子的小说作品,也是近几年来最流行的仙侠类型。杨幂、赵又廷主演的电视剧版则抢先电影版半年播出。

电视剧版的《三生三世十里桃花》配置相当豪华,投资过亿,还请到了张叔平的美术团队,搭建超过70个场景,特效、服装等等也都花了大力气。演员方面,收视灵药杨幂再战仙侠剧,上一次她让人印

象深刻的仙侠造型还是《仙剑奇侠传三》中的雪见和夕瑶,而一向自称“狐狸精”的她这次真的演了个小狐狸,她所饰演的九尾青丘白狐白浅是个洒脱逗趣的上神。第一次尝试仙侠古装剧的赵又廷饰演天君长孙太子夜华,长发飘飘的上仙造型虽然一时让人接受无能,我们只能寄希望于也许男主光环会给他带来不一样的角色魅力。 本报综合



祝福近报读者 扫一扫看田亮

奥运冠军变段子手



《花漾梦工厂》第二季每周六在山东卫视播出,节目邀请明星作为选手PK极致才艺,打造一款史无前例的“明星版达人秀”。田亮加盟出任节目常驻嘉宾,不过对田亮来说这一路可不容易。

不少明星在接到《花漾梦工厂2》节目邀约时,都因为未知的挑战项目而“心动不敢行动”,但是一直奔波“忙到停不下来”的田亮却毅然接下了。近几年来,参加了不少亲子节目的田亮,其教育方式一直被外人称道,还一度被网友们称赞为“全能奶爸”,此次不惧挑战加盟《花漾梦工厂2》的他,问到个中缘由时,“好爸爸”田亮毫不避讳地表示是为了森碟和亮仔而来,想要以身作则。“为了让森碟和亮仔看到一个新鲜的爸爸,再次亲眼见证爸爸的辉煌时刻,我才敢毫不畏惧!”

近几年来,田亮在各大节目里面“全面开花”,不仅让观众们见识到了他作为奥运冠军的全能面,还意外发现了他的隐藏段子手的搞笑面。因为这些节目,田亮的头衔也由原来的“跳水小王子”变成了“段子手”,“奥运冠军”渐变成如今观众口中的综艺“老司机”。

小浪

王源挑战王祖蓝

浙江卫视竞技真人秀《王牌对王牌》第二季在1月20日晚与观众们见面。与上一季节目不同,第二季《王牌对王牌》不仅换上了王源这位新“王牌队长”与老队长王祖蓝上演“大王对小王”,还引入了全新的“王牌特工”宋茜。

初生牛犊不怕虎的王源更是放话称,自己很擅长做游戏,这一次依然不会让王祖蓝赢的。虽然王祖蓝表示自己邀请了成龙、曾志伟等一圈演艺圈前辈助阵,但王源也不甘示弱,称会喊自己的兄弟团来帮忙。毛阿敏、郭达等也将会参加节目,其中郭达献出了自己的综艺首秀,搞笑不在话下。 宗禾

看明星烧脑又流汗,不过瘾才怪

虽然有春晚这道大餐,但临近春节依然有各大卫视的综艺节目等着你!烧脑、竞技、搞笑、学滑冰、体验乡村生活,春节前后的综艺节目异常多样,参与其中的明星可都不容易,一不小心就被虐心又虐脑!

《最强大脑》

播出平台:江苏卫视
播出时间:每周五

《最强大脑》第四季已经开播了,还是原来的配方还是原来的味道,依然是那么的烧脑,而且看起来比起那些纯搞笑的真人秀节目,要好看很多,如果有些观众和网友们不喜欢那些搞笑整蛊的真人秀节目,那么《最强大脑》一定非常适合你。

《最强大脑》适合各个智商级别的人看,看完之后都会觉得,自己脑袋里装的应该是浆

糊,人家脑子里装的才是知识。

《我们的挑战》

播出平台:江苏卫视
播出时间:每周日

《了不起的挑战》经历改名换台风波,阵容上保留了第一季的岳云鹏、沙溢、阮经天,新增的薛之谦毫无疑问是段子手担当,为节目增加了不少愉快的气氛。

刘烨智商和脾气一直在线,个性也鲜明。教主黄晓明虽然还是有些偶像包袱,但比以

前豁得出去,目前看起来并无大毛病。艺人阵容的高质量让节目也保持了高质量。尤其是游戏设置,能够给予观众无限期待值。

《向往的生活》

播出平台:湖南卫视
播出时间:每周日

《向往的生活》应该是中国首档这种类型的节目,

是一种田园风很重的综艺节目,播出后感觉也犹如世外桃源一般美好。

《向往的生活》在现在环境这么差的情况下,就像是一股清新的力量,虽然只是隔着屏幕,但是也能感觉到那种田园的美好,让人很有隐居的冲动。

《欢乐喜剧人》第三季

播出平台:东方卫视
播出时间:每周日晚

虽然《欢乐喜剧人》第三季首发的喜剧人,并没有像以往那么大牌,不过也都是非常有名的喜剧人和一些黄金配角,这样看起来也更有惊喜一些。

不过也能理解《欢乐喜剧人》第三季阵容,毕竟知名的喜剧人都看过了,观众们难免审美疲劳,所以注入新鲜血液也不错,也更有新鲜感。 本报综合



《欢乐喜剧人》